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CrpykTypa
dK3aMeHallMOHHOM pa0dOThI

B ak3ameHaumoHHom paboTe Bcero 26 3agaHunn, n3 kotopbix 20 3agaHnm 6a3oBoro ypoBHS
(4acTtb |) 1 6 3agaHNn NOBLILLIEHHOTO YPOBHSA (YacTb )

PaboTta coctouT 13 Tpex moaynen: «Anrebpay», «'eometpma» n «PeanbHas matemaTtmkar

Moaynb «Anred6pa» cogepxut 11 3agaHun: B yactu | — 8 3agaHuin ¢ KpaTkMm OTBETOM,
BbIGOpPOM OTBETA U YCTAaHOBINEHMEM COOTBETCTBMUSA; B 4vacTtu Il — 3 3agaHus ¢ 3anuckto
peLleHnst U NOSHbIM OTBETOM

Moaynb «FeomeTpusi» conepxut 8 3agaHuin: B Yactu | — 5 3agaHui ¢ kpaTkum OTBETOM, B
yacTtu || — 3 3agaHnsa ¢ nonHbIM peLleHnem

Moaynb «PeanbHasa maTemaTuka» coaepXxut 7 3agaHun. Bce 3agaHna una yactu |, ¢ kpatkum
OTBETOM U BbIBOPOM OTBETA.

3a kaxxgoe 3agaHve U3 nepBon YacTu yyeHuk nonydvaet 1 6ann, 3a 3agaHns U3 BTOPOW
YacTn MOXHO nonyyunTtb oT 0 oo 6 6annoB B 3aBMCMMOCTWU OT HOMEpPA 3adaHus U CTENEHM
NMOMNMHOTbLI OTBETA

[ns ycnewHoro NpoxoXXaeHns UTOroBom arrectauum Heobxoanmo B cymme HabpaTtb He
MeHee 8 6annos, 13 HUX He MeHee 4 Bannos nNo moaynto «Anrebpay, He MeHee 2 6annos no
mMoaynto «'eomMeTpusa» n He meHee 2 6annoB No moaynto «PeanbHas maTeMaTuka



Mogayns «leomeTpus»

3agada

[MepnumeTp pomba 36 cM, a 0OgMH 13 yrnoB mexay ero cropoHamm 30°.
Beiuncnnte nnowagb pomba

C

Pemenue:
1)3Has, uTo y pom0a Bce CTOPOHBI PaBHBHI,
neauM 36 Ha 4 , mosrydaeM 9 cM.
A B 2) 3Hasi, 4TO poMO — ATO YaCTHBIN ClTy4yan
napajjeaorpaMmma, a mioaib
napajieaorpaMmmMa MOKHO BBIYMCIUTD MO
dbopmyne S = a-b-sino, MojcTaBIsIeM
3HAUYE€HUS CTOPOH U yIJIa

S =9-9-sin 30° = 81-%2 = 40,5 (cm?)
OtBeT: 40,5 cm?



Y10 HEOOXOAMMO 3HATH JAJIA BEPHOIO
pelIieHus 3TOU 3a4a4un?
1). ®opmyribl nepumMeTpoB uryp
2). Dopmyrnbl nnowagu guryp

3). 3Ha4YeHUs cuHyca, KOCMHYCa U TaHreHca

HEKOTOpPbIX YIMoB



IloBTOpsiem

I'IepmmeTpOM MHOIoyroJsjibHmMKa Ha3blBaetc4d CyMmmMma AJrnH

BCEX €0 CTOPOH

MHoOroyronbHuK dPopmyna
nepumeTtpa

[Mpon3BOSbHLIN TPEYroNbHUK
PaBHOCTOPOHHUIN TPEYroNbHUK

[MapannenorpaMmm 1 NpsiMOyroribHUK

Pomb 1 kBagpat

[MpaBusibHbBIN LLIECTUYTOSTIbHUK

P=a+b+c

P=3a

P=2(a+b)

P

43

P=6a



IloBTOpsiem

[MoHATME nnowaan He onpegendetcsd. [Nog nnowanbd NOHUMAKT BEUYUHY TOM 4acTu
MNSIOCKOCTN, KOTOPYK 3aHMMaeT MHOroyronbHuk. [lnowanb Kaxaoro MHOroyrosfiHuKa
BbIpaXXaeTcsl MNONOXUTENbHBLIM 4YucnoMm. [lnowangb mMaMepsieTcsa B KBagpaTHbIX eauHuuax:
MM?2, cM?, AM?, M?, @, ra, KM2.

[pPOV3BOMbHbIN ah 1

TPEYronbHUK S = 7;5 — Eab -sin@; S =/ p(p—a)(p—b(p—c)
PaBHOCTOPOHHUN a3
TPEeYronbHUK S = 7
[TpAMOYrosibHbIN o k, -k,
TPEeYronbHuK - 5
Kesagpar S:az.S:d2
’ 2
[MpsAMOYrofibHUK S=ab
Mapannenorpamm S = a‘b-sinp; S=ah
Pom6 S=absing; S=ah g_ 44,
a—+b Z
Tpaneuus S = -h

2



nowanb npAmMoyrosibHoro 3emMesribHoro

3apaHne 4 yyacrtka paBHa 9 ra, LWMpUHA y4acTka paBHa 150
(Ne M.

132766) Haiigute onuHy atoro yyacTka B MeTpax.

NMoacka3ska

12a=10000m°
S =ab

600




Hangute nepnmeTp NpAaAMOyronbHOro yyacTka
3eMnu, nnoLaab Kotoporo pasHa 800 m?
N ogHa CTOPOHa B 2 pa3sa borsblue gpyrou.
OTBeT gante B MeTpax.

3aanaHue 4
(Ne
132767)

NMoacka3ska

P=2(a+b)
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IloBTOpsieM

CUHYCOM OCTpPOro yrna a HasblBaeTcsi OTHOLLEHWE

rIpOTl/IBOJ'Ie>Kau.I,e|'O KateTa K I'VII'IOTeHy%?n o = ﬁ

a ¢ C
KocuHycom ocTporo yrna a HasbiBaeTcs

i a OTHOLLIEHME NPpUMeXalLlero Katera Mgl&lgéHwe

b C

TaHreHcoMm OCTPOro yria a Ha3blBaeTcd OTHOLLEHUNE

NPOTMBOMNEXALUEro KaTeTa K punexaliemy, , — a

sina 1 V2 J3
2 2 3

cos a V3 V2 1
2 2 2

tg a ﬁ 1 3
3



3azaua
Beraucaurte miomaab GUrypsl, 1300pakeHHOM Ha
PHUCYHKe

12

12



CocTaBbTe (DOPMYITY JIJISI BBIYUCICHUS
IJIOIAM KPACHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA,
M300PaKEHHOTO HA PUCYHKE




